
FORMATIONS FFDM
Indicateurs de Performance

Taux de présence par rapport aux inscrits 100%
Taux de satisfaction globale 97%
Taux de satisfaction contenu formation 98%
Taux de satisfaction conditions d'accueil à la FFDM 100%
Taux de satisfaction formateur 98%

Taux de présence par rapport aux inscrits 100%
Taux de satisfaction globale 97%
Taux de satisfaction contenu formation 100%
Taux de satisfaction conditions d'accueil à la FFDM 100%
Taux de satisfaction formateur 100%

Taux de présence par rapport aux inscrits 100%
Taux de satisfaction globale 94%
Taux de satisfaction contenu formation 89%
Taux de satisfaction conditions d'accueil (hors FFDM) 94%
Taux de satisfaction formateur 99%

Aciers "Carbone"
Session du 6 juillet 2023

8 participants- 8 évaluations

Remarques

Formation riche en contenu

Session du 23 janvier 2024

9 participants- 7 évaluations

Remarques

Excellente prestation. Explications claires.

Très complet. Merci !

Formation très complète (diversité d'aciers)

Aciers "Carbone"

Très bonne formation, j'ai apprécié le cadre et le sujet de la formation.

Aciers "Carbone"
Session du 19 octobre 2023

6 participants- 6 évaluations

Remarques

Très bien



FORMATIONS FFDM
Indicateurs de Performance

Taux de présence par rapport aux inscrits 100%
Taux de satisfaction globale 88%
Taux de satisfaction contenu formation 91%
Taux de satisfaction conditions d'accueil 95%
Taux de satisfaction formateur 98%

Taux de présence par rapport aux inscrits 100%
Taux de satisfaction globale 97%
Taux de satisfaction contenu formation 92%
Taux de satisfaction conditions d'accueil (hors FFDM) 100%
Taux de satisfaction formateur 97%

Taux de présence par rapport aux inscrits 100%
Taux de satisfaction globale 92%
Taux de satisfaction contenu formation 93%
Taux de satisfaction conditions d'accueil (hors FFDM) 95%
Taux de satisfaction formateur 93%

Formation très intéréssante

Dommage que l'on n'ait pas eu cette formation plus tôt. 

(Collaborateur avec 26 ans d'ancienneté)

Peut-être améliorer le contenu des supports, notamment avec plus de 

supports videos/films plus récents.

Aciers "Carbone"
Session du 14 mars 2024

12 participants- 12 évaluations

Remarques

Très dense mais parfaitement complète ! Merci.

Aciers "Carbone"
Session du 28 mai 2024

12 participants- 12 évaluations

Remarques

Sujet très bien maitrisé par Raphaël

Certains sujets ne méritaient peut-être pas autant de détails tels que le 

zingage.

Aciers "Carbone"
Session du 29 mai 2024

12 participants- 12 évaluations

Remarques


